







Jean-Pierre Mulhauser (Genève, 1805 - 1818), manufacture

Sucrier

Genève, 1805-1818



Descriptif de l'œuvre

porcelaine moulée, couverte transparente, fond bleu clair, décor peint en camaïeu sanguine et à l'or

haut.: 9.5 cm diam.: 11 cm larg.: 11.8 cm

N° inventaire

016961











Plus d'informations

Cette œuvre a figuré dans les expositions suivantes:

« Exposition nationale suisse », Genève, 01.05.1896 - 15.10.1896

Le musée possède des variantes de cette œuvre

Variante: 015189, Tasse et soucoupe, Jean-Pierre Mulhauser (Genève, 1805 - 1818), manufacture, Genève, 1805-1818

Variante: N 0176, Soucoupe, Jean-Pierre Mulhauser (Genève, 1805 - 1818), manufacture, Genève, 1805-1818

Variante: G 0101, Tasse, Jean-Pierre Mulhauser (Genève, 1805 - 1818), manufacture, Genève, 1805-1818

Bibliographie de l'œuvre

Deonna Waldemar, « Pierre Mulhauser et sa manufacture de porcelaine à Genève au début du XIXe siècle » dans *Genava*, 15, Genève, 1937, p. 267, no 160 (Oeuvre)

Autres photographies de cette oeuvre







Notice d'oeuvre téléchargée le : Samedi 4 mai 2024 - 17:35

Contact: collections-en-ligne.ari@ville-ge.ch

Lien sur le site internet : https://www.musee-ariana.ch/collections/oeuvre/sucrier/016961

Copyright © Ville de Genève 2021



